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El diumenge passat, octava de Pascua, veiem com Jesús es revelava amb el do de la Pau... No devem, pas, avui  sortir del tema quant l`Evangeli, que hem proclamat, el Senyor ens visita de nou dient-nos: "La Pau sigui en vosaltres"... 

En la projecció intemporal de les irrupcions, de les aparicions de  Jesús Ressuscitat: El "Pau a vosaltres", "la Pau sigui en vosaltres" ens son dites a nosaltres... També, per misteriós que sigui, als  cristians que pateixen persecució...,  perills llunyans o pròxims... 

 Entreu a Internet, interesseu-vos per l`homilia del papa Francesc  sobre  l`holocaust dels Armenis... El Papa,  amb la valentia que el caracteritza, continua, amb llàgrimes als ulls, denunciant  les persecucions i matances que suara sofreixen els  cristians   en un context diferent, en el temps, però idèntic en les motivacions i executors...,  la de Kenia... etc. etc. 

"M`adormo en pau així que em fico al llit i em sento en Vós segur, només en vos Senyor", canta l`últim verset del Sal que avui ens ofereix la Litúrgia. Be inestimable es la pau, en ella totes les coses estan ben recloses en elles mateixes, com diria Saint-Exupery... 

¿Podem establir  diferencies bàsiques entre aquelles reunions dels Apòstols  i les nostres Congregacions? 

Permeteu que afirmi que les diferencies no son pas essencials.  Es el mateix Jesús que ens congrega qui  ens visita... i ens dona  una i altra vegada la Pau... 

 Lluc constata  que en el context de la reincorporació dels dos deixebles d`Emaus i d`altres arguments de que Jesús havia Ressuscitat,   els Apòstols i deixebles, passaren del dubte a la certesa... 

 Es veritat que Ell havia anunciat que el veuríem viu... però... els dubtes..,  llurs inseguretats... els van poguer dispersar... El Senyor estava viu... s`havia aparegut a... els  agrupà de nou...  

Comentàvem a rel dels episodis  de Tomàs, que llur cor descansà al comprovar, per ell mateix, que el seu Senyor vivia. Dèiem que també nosaltres necessitem experimentar que el Senyor es, també,  "el meu Senyor"... 

 Des de joves, molts creiem que Jesús ha Ressuscitat, però necessitem que ell s`ens manifesti cada dia, en la  realitat actual,  i ens conforti amb  la seva Presencia...  que ell mateix afirmà seria realitat  cada vegada que  ens reunim en nom d`Ell...  

En les nostres Congregacions, ve el moment en que en el context de la contemplació i vivència de les coses santes, ens sentim encoratjats...  

Em refereixo que Jesús es fa present aquí, entre nosaltres, conseqüent, també, al encoratjament que, a semblança  dels dos d`Emaus, ens donem mútuament. Això es: L`exemple, la fe, la perseverança d`alguns germans aquí reunits quasi cada diumenge, ben coneguts... Jesús, a través nostre, es fa present... i ens dona la Pau... 

La Pau bíblica  afecta a l`existència  quotidiana. Pau es Esperit Sant. Pau es coneixement. Pau es veritat inspirada, adequada a cada moment i necessitat... Pau es harmonia amb la naturalesa, amb nosaltres mateixos, amb el pròxim i amb Déu... 

 Enriquits mútuament amb aquest do immens,  com a ministres de la Pau...,  s`escau que sapiguem donar-nos ara aquí la Pau, transmetre-la, a més  fora,  a la família, als altres...  

Els seguidors de Jesús, i llur Evangeli, sols ens podem donar la Pau Bíblica, Evangèlica, la d`ahir i d`avui, d`aquí i d`allà: El mateix Jesús, el Mateix Evangeli... El mateix Alta, la mateixa Eucaristia, idèntiques motivacions i congregacions... 

Els cristians enriquits amb la fe i el do de la Pau ens unim en la defensa de la llibertat,  la bondat, la justícia, la misericòrdia, al únic  concepte possible de Religió verdadera, avaluable en  quasi totes les religions naturals, amb les que, junts, proclamem i professem...    

