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                     Sant Josep Obrer 01-05-2012

Jesús parlant a la Sinagoga de Natzarè, a on havia viscut els anys de la seva vida privada, familiar, sofrí els prejudicis dels oients, simplement, perquè  els seus antecedents familiars immediats, eren ser el fill del fuster del lloc etc.
El comentari de els del seu poble es despectiu, de classe, com si un fill de fuster no pogués avantatjar als altres fills de pares, diguem-ho eixí, de classe social superior amb saviesa i sabiduria.

Quant l`Església instituí la festa de Sant Josep Obrer, a celebrar precisament en el dia primer de maig de context social i sindical a favor de la classe obrera, volgué unir-se a tota justa reivindicació obrera. 
Si resseguíssim la vida de la majoria dels cristians que han sobresortit per la seva ciència o per la seva santedat hauríem de concluir que la major part del Poble de Déu pertany a la classe diguem-ne obrera.
L`Església al vindicar els valors del treball i de la classe obrera, no pretén de cap de les maneres deixar mal parats, mal situats, dins del Regne de Déu, els altres fills de l`Església que llurs pares i situació, des de l`infància, fou econòmicament superior i que, socialment parlant, pertanyeren a una altra classe social.

La doctrina social de l`Església defensa la justícia social des de la base, des de la realitat de les coses. Segurament que d`una forma o altra en tots els temps, àdhuc en els més primitius, existiren diferencies socials. 

Les diferencies socials tenen un origen vari: Un pagés pot viure en un medi de terres fèrtils o de terres aspres i poc productives. La seva collita serà sempre diferent, el preu dels seus productes no serà mai el mateix. Ara, i potser sempre, la gent a l`hora d`adquirir una fruita ha cercat més que el seu aspecte, el seu gust, la seva qualitat, peró axó, d`una forma o altra ha revertit en preus, valors o intercanvis diferents. 

Les diferencies socials s`originen també a partir de la pròpia naturalesa, de la genètica, de l`herència natural rebuda: Bona salut, mala salut; capacitat intel·lectual, capacitat inferior; pares, família, clan, organització general del grup o de la nació primitiva etc.

Dificultats  per una societat justa, equilibrada, en la que tothom pugui tenir allò que necessita per la seva vida, han existit sempre i sempre existiran. Es diu que la societat es com un vestit vell que quant se sorgeix per un costat es trenca per l`altra.
 La meva mara recordava: “Vuit obrers poden fer ric a un amo, però un amo  no pot fer ric a vuit obrers”. Tot hi fonamentar-se la dita amb la naturalesa de les coses, està clar, que també en aquest cas, com en totes les relacions laborals, caldrà la justícia, l`equitat.
L`Església catòlica ha sigut conscient sempre de la dificultat de la justícia i, en general, ha predicat i practicat de forma etjemplar la justícia social dins d`ella mateixa. Quant no ho ha fet ha tingut la valentia, amb recances o no, de confessar els seus pecats. L`examen d`una conducta passada contraria al be i a la justícia no ha sigut, després, defensada com a bona. En axó hi ha una gran diferencia en la majoria de respostes de la societat als fets reals.
No cal anar més lluny. L`Evangeli de Jesús es tot ell  el tractat màxim de justícia social quant ens diu que ens devem estimar els una als altres, quant es declara l`amor mutu com l`èsensia cristiana i com l`arrel de la justícia que hem de practicar tots segons el nostre lloc i nivell social propi.

No cal continuar amb reflexions similars. L`Església Catòlica  defensa la justícia social i vol que, a partir de l`amor i el respecta mutu, sèquiilibrin totes les coses. 

La lluita de classe, sobre tot quant es predicada, manipulada, adulterada, defensada com una forma de que uns passin al lloc que ocupen els altres, segurament que no ha produït mai efectes saludables de justícia, sinó, moltes vegades, de pobresa, misèria i mort. 

Per questa raó es ben cristià que, amb motiu del dia Primer de Maig, la Litúrgia ens vulgui posar a la vista a Sant Josep, obrer, fuster, para de Jesús, espòs de Maria, els nostres etjemples de bondat , gracia i justícia.

                                            Mn. Tort- Sant Pau del Camp
