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Els Apòstols eren ja testimonis de vista de tot lo que Jesús va dir i va fer durant els anys que va romandre entre nosaltres fins pujar al Cel. Havien rebut ja el manament de l`amor, la comissió de celebrar l`Eucaristia, de perdonar els pecats, de predicar l`Evangeli...
L`Església està ja fundada, però aquesta es encara  tant petita que el  Cenacle es prou per encabir-la, n`obstant haurà de projectar-se enllà. Es encara gra cridat a convertir-se en arbre de fecund ramatge, vaixell disposat en la llencera, haurà de solcar els oceans de l`Historia...
¿Quin element es posarà en joc per obrir el Regne de Déu a tots els que, dins la massa confosa del gènere humà, seran cridats a conèixer i creure en Crist?....
El mateix Senyor ens adelanta la resposta:“Jo pujo al meu Pare i al vostre Pare, però no us deixaré pas orfes” . “Pregaré al Pare i us enviarà un altre consolador a fi de que ell permaneixi eternament entre vosaltres”. “Vos enviaré l`Esperit Sant que us farà testimonis meus”.

Ja ho hem sentit.  Es l`Esperit Sant que el Pare i el Fill enviaren, envien i enviaran per suplir la presencia visible de Crist, per donar vida al Cos Místic, per obrir les portes del Cenacle i promoure el naixement de congregacions i congregacions de germans, de fills de Déu....
Pentecostes es l`aniversari d`aquest esdeveniment misteriós de l`Historia de l`Església: La vinguda visible, notòria, profètica, operant d`aquest Esperit Sant... El Cenacle s`obra a la catolicitat,  el grà germina, el vaixell surt del port... Travessia fins la consumació dels temps... Fluctuarà, no naufragarà...

Pentecostes marca el moment en que els Apòstols, y llurs successors, varen ser, i seran, sacsejats per la força decisiva de l`Esperit... Com relaten els fets dels Apòstols, aquells que  l`Esperit feu testimonis visuals de la  primera proclamació de Pera colpits de compunció, exclamaren: “¿Què hem de fer germans?”...
L`acció de l`Esperit Sant, la seva presencia, es operant, activa: Cada vegada que un infant es portat a batejar, cada vegada que celebrem l`Eucaristia...

Cada vegada que qualsevol cristià s`entrega als germans. 
Cada vegada que fem actes de fe, esperança i caritat...

Cada vegada que ens sentim fills  de Déu...

Cada vegada que maldem i treballem perquè la Societat sigui més justa i més lliure...

Cada vegada que som capaços de mirar al Cel, son tantes altres accions del mateix Esperit en l`Església,  en nosaltres...
Llegim els Fets dels Apòstols, els escrits dels Sans Pares, l`historia de l`Església i constatarem com els fruits de l`Esperit Sant han sigut, i son ara, de pau, d`amor, de llibertat, de concòrdia, de respecte, de solidaritat, de valentia, de justícia...

¿Ens sentim Església, notem com l`Esperit Sant ens posseeix, ens guia, ens inspira, inhabita amb nosaltres...? ¿Ens ajuda a conèixer i desxifrar els signes dels temps, ens dona confiança, ens revela quins son els   elements essencials del concepte, sentit i realitat de Religió...?
Avui solemnitat de la Pentecosta, y sempre, conscients de que  sense la gracia, sols, res podem fer, cal que la nostra Congregació  pregui: “Veniu ho Esperit Sant, baixeu, del Cel, al mon que heu creat”
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Los Apóstoles eran ya testigos de cuanto Jesús dijo e hizo durante el tiempo que estuvo entre nosotros, hasta que subió a los cielos. Habían ya recibido, el mandato del amor, de celebrar la Eucaristía, de perdonar los pecados, de predicar el Evangelio…
La Iglesia estaba ya fundada, pero sus miembros eran tan reducidos que el Cenáculo bastaba para acomodarlos. Era todavía grano capaz de convertirse en árbol grande, bajel  preparado en la lanzadera... tendrá que surcar los océanos de la Historia...
¿Qué fuerza irrumpirá a fin de abrir el Reino de Dios a cuantos, dentro la masa confusa del género humano, serán llamados a conocer y creer en Cristo?.

El mismo Jesús nos adelanta la respuesta: “Subo a mi Padre y a vuestro Padre, pero no os dejaré huérfanos”. “Rogaré al Padre y os enviará un consolador a fin de que permanezca para siempre entre vosotros” “Os enviaré el Espíritu Santo que os hará testimonios míos”.

Ya lo sabemos: Es el Espíritu Santo que el Padre e Hijo enviaron para suplir la presencia visible de Cristo, para abrir las puertas del Cenáculo y promover el nacimiento de congregaciones y congregaciones de hijos de Dios.

Pentecostés es el aniversario de este acontecimiento misterioso de la Historia de la Iglesia: La venida visible, notoria, operante de este Espíritu Santo…

Pentecostés marca el momento en que el Cenáculo, hasta entonces espacio reducido a los testimonios, se abre a la catolicidad, en que el grano germina, en que el bajel sale del puerto, inicia su navegación hasta la consumación de los tiempos…Fluctuará, no naufragará… 

Pentecostés marca el momento en que los Apóstoles, y sus sucesores, fueron y serán zarandeados por la fuerza decisiva del Espíritu. Marca el momento, reiterado día a día, en que, como relatan los Hechos de los Apóstoles, aquellos que se juntaron para escuchar a Pedro, en súbito  examen de conciencia, exclamaron: ¿Qué hemos de hacer hermanos?   ¿Qué hemos de hacer para unirnos a vosotros?...
 La acción del Espíritu Santo, su presencia, es operante, activa: Cada vez que un recién nacido es llevado a bautizar…          Cada vez que Comulgamos.                                                      Cada vez que cualquiera de nosotros se entrega a los hermanos.                                                                                   Cada vez que hacemos actos de fe, esperanza y caridad.      Cada vez que nos sentimos hijos de Dios y hermanos.          Cada vez que trabajamos para que la sociedad sea más justa y libre.                                                                                             Cada vez que nos Congregamos en el Señor.                                  Cada vez que somos capaces de mirar al Cielo, son tantas otras acciones del mismo Espíritu Santo…
Leamos los Evangelios y los Hechos de los Apóstoles y constataremos, por doquier, como los frutos del Espíritu en la Iglesia, y en la sociedad que ella ha ido conformando a trabes de los siglos,  son frutos de paz,  de amor, de concordia, de respeto, de solidariedad, de libertad, de valentía, de justicia.

¿Nos sentimos Iglesia, experimentamos que el Espíritu Santo nos posee, nos guía, nos inspira, inhabita en nosotros? ¿Nos ayuda a conocer y descifrar los signos de los tiempos, nos da confianza, nos revela cuales son los  elementos esenciales del concepto, sentido  y realidad de Religión?

 Necesitamos al Espíritu Santo. Es por lo que hoy y siempre es preciso nos unamos todos a la oración litúrgica de la Secuencia Pascual: “Ven, Ho Espíritu Santo, baja desde el Cielo, al mundo que has creado”.

Homilies a partir de les predicades per el rector de Santa Maria del Mar, Dr. Francesc Tort Mitjans, a Santa Maria del Mar, adaptada, ara, en els nous temps, a Sant Pau del Camp…
        
